

热心市民歪打正着

驾车醉汉原是偷车嫌犯

□晚报记者 朱海龙

本报讯 4月8日19时许，一醉汉驾驶一辆载满货物的电动三轮车驶进周口市区六一路小学家属院后，昏昏入睡。热心市民担心其安全，打电话报警。民警准备送其回家时，发现男子并不仅仅是驾车醉汉，疑是偷车贼。热心市民歪打正着，目前，醉汉因涉嫌行窃已被警方带走调查。

当天19时30分，记者接到线索赶到现场时，醉汉已被市公安局七一路派出所的民警带上警车。即使这样醉汉依然未醒，浑然不知自己被抓了现行。

“我还以为他驾车时酒劲上来睡

着了，没想到他竟然是个贼。”热心市民邹先生称，18时许，他下楼时看到一名男子开着一辆崭新的电动三轮车驶进小区，车上载满饮料。男子把车停好后，便倒在小区门口的椅子上睡着了。“刚开始我以为他是送货的，一时累了在这休息一会儿。”邹先生说，后来发现他睡得很死，也不顾车上的货物。“于是我就上前提醒，但他一身酒味，语无伦次。”邹先生有些着急，担心他和货物的安全，便拨打110求助，希望民警能送他回家。

接到报警后，市公安局七一路派出所的民警很快来到现场，向邹先生简单了解情况后，民警在男子身上和车上寻找能联系其家人或者

朋友的电话。结果在车上找到一张送货单，民警便拨打了送货单上的电话。“接电话的男子自称姓黄，在荷花市场做生意，他说新买的送货三轮车下午连车带货一起丢了，已经报警。”民警此时觉察事情没那么简单，后经黄先生现场查看，证实三轮车和货物正是他下午刚丢的。

黄先生介绍，当天18时许，他在荷花市场的店里装完货物进屋打了个电话，扭头就发现三轮车不见了。“没想到这么快被偷的车和货就失而复得了。”

目前，该醉汉因涉嫌行窃已被警方带走调查。

线索提供 周先生

新划机动车位 缓解停车困难



汉阳路上的停车位

交通大道上的停车位

昨日，记者在周口市区交通大道、汉阳路看到，路旁新划了不少停车位，这将在一定程度上缓解市区停车难问题。 晚报记者 张志新 摄

广告